

# СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

УВАЖАЕМАЯ

*Памя Арутюнова*

Поздравляю Вас, представителей ученого совета и сотрудников с таким особенным праздником – 100-летним юбилеем Института законодательства и сравнительного правоведения!

Его вековая история – предмет гордости и уважения для всех работников отечественной юриспруденции. В числе выпускников и сотрудников института были крупнейшие правоведы страны. И сегодня в составе различных консультативных и совещательных органов, научно-экспертных советов при правительственные учреждениях трудятся лучшие умы института.

Сегодня институт проводит фундаментальные и прикладные научные исследования по самым актуальным проблемам правового развития государства, разрабатывает экспертные заключения, участвует в подготовке правительственные законопроектов.

Социальная сфера – одна из важнейших динамично развивающихся сфер законодательства. Построение социального государства, в котором каждый гражданин чувствует заботу и поддержку с его стороны, в высокой степени зависит от отлаженного, выверенного нормативного регулирования, учитывающего все потребности и запросы современного общества. Благодаря Вашим усилиям Социальный фонд может эффективно заботиться о благополучии каждого россиянина, эффективно реализуя социальную политику государства.

ЖЕЛАЮ НОВЫХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УСПЕХОВ  
И ПРОЦВЕТАНИЯ.

Сергей Чирков

Председатель  
Социального фонда  
России